)

IDONEO PER LA PRODUZIONE
06/11/01 ...

VITE M8x25 UNI 5739 ZINC.

AV1488Z —

LEVA AL1104Z 7382
BRACCIO AB1102Z 7381
PERNO AP1130Z 7380
FORCELLA AB1142Z 7379

SEEGER E.16 UNI 7435 ZINC.

AM1146Z —

RONDELLA ¢17x830xSp.3 AV8545G —
RONDELLA PER M8 AV1214Z —
DADO M8 UNI 5587 ZINC. AD1123Z —
VITE T.E. M8x120 AV14997 —

TAPPQ FERMO CURSORE

AP9217G 6939

COPRITAPPO

AP9213G 6942

COFANO

AX91850 7376

ADB126G 7444

PO PN N BN DN FR] [ N IS ) Y 0] N N N

DADO__M12x1_h. 3
[DX SX

AL1108Z 7954

PIASTRA DI ANCORAGGIO _

VITE AUTOFIL. $3.9x9.5 6954 ZINC. AV1438Z —

STAMPO 7357
LEVA SBLOCCO FINITO AL51556 | 7441
CUSCINETTO 6005—-2RS AC1157K —

MOLLA

AM1223B 6021

CURSORE

AB1130C 7363

SFERA 7/32 #5.55 ACC. St AC1303K —
CUSCINETTO 6002—2RS AC1163K —
CUSCINETTO 608—2RS AC1167K —

RUOTA DENTATA

AR1127C 7364

RUOTA DENTATA

AR1187C 7371

ALBERO SBLOCCO

AA1104C 7366

CHIAVE PLAST. INS. mm 80

AV11440 6876

RUOTA DENTATA

AR1188G 7373

RUOTA DENTATA

AR1189G 7372

FIRMA

DATA

VITE BRUGOLA M6x16 UNI 5931 ZINC. AV1462Z —
CUSCINETTO 6003—2RS AC1154K —
SEEGER E 17 UNI 7435 ZINC. AM1147Z —
SEEGER E 25 UNI 7435 ZINC. AM1151Z f—
MORSETTIERA AE03050 f—
CHIAVETTA A10x8x18 UNI 6604 AC1123G f—

STANPO 7358
COPERCHIO CARCASSA  [Fmg AX52660 | 7386
ALBERO SCANALATO AATI05C | 7384
SEEGER E.15 UNI 7435 AM2178C | —
VITE_SBLOCCO AVIB06Z | 7374

STANPO 7358
CARCASSA FINITO AX53240 | 7458

GRANO M5x5 UNI 5923

AV1125B —

MOTORE PER_BARR/ART AY01220 —
TIRANTE M4x154 10.8 AV13376G 7496
RONDELLA PER M5 UNI 6592 ZINC. AV1207Z —
VITE ¢2.9x19 ST AUTOF. 6954 ZINC. AV1426Z —
GUARNIZIONE AGC2170 f—

E';Am_l_\NNN_\_I alun]=l=] = === = ==~ ol === =] ===l w] o] =] = o

STAMPO 7353
DISCHETTO PORTA CAMME Hro AWS151G_| 7347
FINECORSA AE03990
STAMPO 7354
CAMMA MOBILE FINITO A5151G__| 7440
GRANO M5 x 6 UNI 5927 ZINC. AV1136Z —
CAVO CON INNESTO AF01420 —
SPINA_ELASTICA #5x24 UNI 6874 AMT3028 | —
VITE 92.9x16 ST AUTOF. 6954 ZINC. AV1424Z —
CAVO_ELETTRICO AF01550 —
DENOMINAZIONE Q. CODICE DIS. N.
DISEGNATO | CONTROLLATO | piR(TTI RISERVATI
06/11/01 08/11/01 A TERMINI DI N
LEGGE REVISIONI
COMPLESSIVO
O _ w _ U _ RIDUTTORE PER BATTENTE 12VDC
PARTICOLARE
CONTINENTAL ESPLOSO
POGGIO mmmoo SCALA DIS.N. [ Rev.
80360




